ООО «СК «ОРАНТА» основано в 1995 году с уставным капиталом в один миллиард рублей. Позже компания вошла в состав международной финансово-страховой группы Eureko (Нидерланды). 1 января 2012 г. в результате слияния с Achmea N.V. группа Eureco переименована в Achmea. Международным рейтинговым агентством «Standard & Poor's» группе присвоен долгосрочный кредитный рейтинг на уровне «А-».

Уставной капитал компании составляет 1 000 000 000 рублей. В 2012 году рейтинговое агентство «ЭкспертРА» повысило рейтинг финансовой надежности «ОРАНТА Страхование» до «А+» (очень высокий уровень надежности). Рейтинг подтвержден в 2013 году.

Компания «ОРАНТА Страхование» представлена в 40 регионах и имеет лицензии на 20 видов страховых услуг.

На Национальной профессиональной премии «Финансовый Олимп» 2008 года страховая компания ОРАНТА стала лауреатом в номинации «Автостраховщик» по динамике и эффективности. А в Национальной деловой премии «Капитаны Российского Бизнеса» номинировалась на звание лучшего работодателя. По итогам исследований рейтингового агентства «ЭкспертРА», СК ОРАНТА вошла в 25 самых крупных страховых компаний России. ООО «СК «ОРАНТА» состоит в различных профессиональных и отраслевых объединениях, таких как Всероссийский Союз Страховщиков, Российский Союз Туриндустрии, Российский Союз Автостраховщиков и Российский Антитеррористический Страховой Пул.

В 2012 году компания «ОРАНТА Страхование» стала лауреатом премии «Золотая саламандра» в номинации «За развитие в автостраховании».

\*\*\*\*\*

Компания «ВТБ Страхование» была создана в 2000 году (первоначально носила название «Страховой капитал», затем «ВТБ-РОСНО»).

Уставной капитал «ВТБ Страхование» составляет 3,5 миллиарда рублей, сумма страховых премий за 2012 год - 22 млрд. 786,5 миллионов рублей. По этому показателю компания заняла девятое место среди всех страховщиков России. Услугами «ВТБ Страхование» пользуются предприятия водного и воздушного транспорта, химической промышленности, строительства, оборонно-промышленного комплекса, энергетического машиностроения, угольной и деревообрабатывающей сферы.

Отделения «ВТБ Страхование» расположены в 21 городе Российской Федерации. В соответствии с выданной лицензией компания реализует полный

комплекс страховых услуг (кроме страхования жизни) для организаций и частных лиц.

Перестраховочную защиту «ВТБ Страхование» осуществляют ведущие международные и российские страховые профильные компании.

«ВТБ Страхование» входит в состав ВСС (Всероссийского союза страховщиков), РААКС (Российской ассоциации авиационных и космических страховщиков), НССО (Национального союза страховщиков ответственности), РСА (Российского Союза Автостраховщиков) и МСМС (Межрегионального союза медицинских страховщиков).

В 2009 году компания «ВТБ Страхование» стала лауреатом «Финанс 2009» в категории «За стремительное развитие», а также премии «Эксперт РА», победив в номинации «За быстрый старт».

В этом же году компанию наградили дипломом лидера банковского страхования за «Стратегические программы партнерства с банками».

Международным рейтинговым агентством Fitch Ratings «ВТБ Страхование» был присвоен рейтинг финансовой устойчивости «ВВВ-» и «АА+(rus)» (по национальному РФУ), прогноз «Стабильный».

«Эксперт РА» (рейтинговое агентство) оценило рейтинг надежности компании как «А++» (исключительно высокая степень надежности).

\*\*\*\*

Открытое акционерное общество «Альянс» Allianz (бывшее название «РОСНО») работает на рынке страхования Российской Федерации с 1991 года. «Альянс» Allianz («РОСНО») насчитывает около 100 филиалов, объединенных в 8 дирекций в зависимости от отношения к той или иной территории, и 383 агентства, распределенных по разным регионам России. Наличие лицензий позволяет «Альянс» Allianz («РОСНО») осуществлять свыше 130 видов обязательного и добровольного страхования. Принимаемые на себя риски акционерное общество «Альянс» перестраховывает облигаторной защитой. Ее партнерами по перестрахованию являются такие крупные компании как Swiss Re, SCOR, Hannover Re, Munich Re и другие. Также «Альянс» Allianz («РОСНО») постоянно сотрудничает с брокерскими отделениями корпорации Lloyd`s. В 2007 году «РОСНО» («Альянс») в рейтинге финансовой устойчивости на международном уровне был присвоен уровень Ваа1, прогноз которого на будущее был озвучен как «стабильный». Оценку международного рейтинга страховых компаний производило агентство «Moody`s Investors Service». В это же время среди отечественных страховщиков «РОСНО» («Альянс») был присвоен рейтинг Aaa.ru (агентством Moody's Interfax).

Ежегодно, начиная с 2004 года «РОСНО» («Альянс») награждается премией «Золотая Саламандра», а также побеждает в номинациях «Качество страховых услуг» и «Информационно открытая компания».

В 2007 году «РОСНО» («Альянс») присвоено звание «Страховая компания года».

В 2008 году за вклад в развитие и совершенствование информационных технологий в Российской Федерации компания «РОСНО» («Альянс») названа «ІТ-Лидером». В этом же году «РОСНО» («Альянс») получены премии за лучшие услуги в сфере финансов, оказанных населению и за самый неимоверный случай, оплаченный страховой организацией.

В 2009 году «РОСНО» («Альянс») стало лауреатом в конкурсе за звание «Лидер рынка страхования выезжающих за рубеж», а также удостоено премией «За неизменную надежность и открытость».

В 2011 году принято решение международным финансовым холдингом Allianz SE об объединении своих компаний в России: ЗАО «САК Альянс», ОАО СК «Прогресс-Гарант» и ОАО СК «РОСНО» под брендом Allianz (Альянс). В общей сложности «Альянс» насчитывает среди своих клиентов свыше 17 миллионов человек и более 50 000 предприятий и организаций. «Альянс» Allianz является участником 17 страховых пулов, а также членом многих отраслевых и профессиональных объединений, Международной, Российско-американской, Российско-британской, Российской и Московской торговых палат.

В 2013 году компания «Альянс» получила сразу три награды на ежегодной премии «Золотая Саламандра» в номинациях:

- «Страховая компания года по результатам интернет-голосования»;
- «Самая яркая рекламная кампания в страховании» награда вручена за яркую ребрендинговую кампанию в СМИ;
- В категории «Автострахование» ОАО «Альянс» разделило первенство с компанией «Ингосстрах».